



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ
(Мінекономрозвитку)**

вул. М. Грушевського 12/2 м. Київ 01008 тел. 253-93-94, факс 253-63-71
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: meconomy@me.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37508596

№ _____

На № _____ від _____

**Державна регуляторна служба
України**

*Щодо погодження проекту
постанови Кабінету Міністрів України*

Відповідно до статті 21 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” Мінекономрозвитку подає проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків” та просить погодити його згідно з вимогами зазначеного Закону у найкоротший термін.

- Додатки:
1. Копія проекту акта на 36 арк. у 1 прим.
 2. Аналіз регуляторного впливу проекту акта на 23 арк. у 1 прим.
 3. Повідомлення про оприлюднення проекту акта на 1 арк. у 1 прим.

**Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр**

Вовраженцева К. П.
596-67-38

С. І. Кубів



КАБІNET МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 2019 р. №

Київ

Про внесення змін до Порядку функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків

Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Внести до Порядку функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166 (Офіційний вісник України, 2016 р., № 22, ст. 855, № 54, ст. 1891; 2017 р., № 67, ст. 1976; 2018 р., № 42, ст. 1507), зміни, виклавши його в редакції, що додається.

2. Установити, що оператори попередньо авторизованих електронних майданчиків надають Уповноваженому органу копію атестату відповідності комплексної системи захисту інформації попередньо авторизованого майданчика, передбаченого законодавством, протягом 12 місяців з дня отримання адміністратором атестату відповідності комплексної системи захисту інформації веб-порталу Уповноваженого органу з питань закупівель.

Прем'єр-міністр України

В. ГРОЙСМАН



ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України
від 2019 р. №

ПОРЯДОК

функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків

Загальні положення

1. Цей Порядок визначає вимоги до функціонування електронної системи закупівель, процедуру проведення авторизації електронних майданчиків, умови підключення та випадки відключення електронних майданчиків від електронної системи закупівель, вимоги до електронних майданчиків та відповідальність операторів авторизованих електронних майданчиків.

2. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають таке значення:

авторизація електронного майданчика – рішення Мінекономрозвитку (далі – Уповноважений орган про підключення електронного майданчика до веб-порталу Уповноваженого органу з питань закупівель (далі – веб-портал Уповноваженого органу) на підставі рішення комісії;

адміністратор електронної системи закупівель (далі – адміністратор) – юридична особа, визначена Уповноваженим органом відповідальною за забезпечення функціонування та наповнення веб-порталу Уповноваженого органу;

вартість закупівлі – очікувана вартість закупівлі або ціна енергосервісного договору, зазначена учасником у тендерній пропозиції (у разі здійснення закупівлі енергосервісу відповідно до Закону України “Про запровадження нових інвестиційних можливостей, гарантування прав та законних інтересів суб'єктів підприємницької діяльності для проведення

масштабної енергомодернізації”);

заявка на авторизацію/попередню авторизацію (далі – заявка) – заявка на авторизацію/попередню авторизацію, яка подається оператором електронного майданчика Уповноваженому органу відповідно до вимог цього Порядку;

оператор електронного майданчика – юридична особа, зареєстрована в установленому законом порядку на території України, що має право на використання електронного майданчика;

оператор авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика – юридична особа, зареєстрована в установленому законом порядку на території України, що має право на використання електронного майданчика, який авторизований/попередньо авторизований відповідно до вимог цього Порядку;

користувач – учасник, постачальник товарів, надавач послуг, виконавець робіт, замовник, централізована закупівельна організація, державні (зокрема казенні) та комунальні підприємства, їх дочірні підприємства, об'єднання підприємств, а також господарські товариства, в яких державна або комунальна частка у статутному капіталі становить 50 і більше відсотків, орган оскарження, органи, які уповноважені здійснювати контроль у сфері закупівель, і Казначейство та його територіальні органи в межах своїх повноважень та інші заінтересовані особи;

конфіденційна інформація – інформація про обліковий запис та пароль користувача, за допомогою якого забезпечується доступ до авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика, інформація про учасника та його тендерну пропозицію та/або пропозицію учасника закупівлі до моменту розкриття тендерних пропозицій та/або пропозицій учасника закупівлі та інформація, що визначена учасником як конфіденційна, згідно з вимогами Закону України “Про публічні закупівлі”;

комісія щодо розгляду питань діяльності електронної системи закупівель

(далі – комісія) – постійно діюча комісія, що утворюється Уповноваженим органом, з метою розгляду питань діяльності електронних майданчиків, авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків в електронній системі закупівель. Рішення комісії мають рекомендаційний характер;

попередня авторизація – рішення Уповноваженого органу про підключення електронного майданчика до веб-порталу Уповноваженого органу на підставі відповідного рішення комісії у разі тимчасової відсутності у адміністратора атестату відповідності комплексної системи захисту інформації веб-порталу Уповноваженого органу;

продуктивний ключ – ідентифікатор авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика для проведення роботи в електронній системі закупівель;

робочий час – проміжок часу з понеділка по п'ятницю з 8 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин (крім вихідних та святкових днів);

тестовий ключ – ідентифікатор електронного майданчика для здійснення розроблення і тестування інформаційно-телекомунікаційної системи, відповідно до рівня акредитації, визначених у пунктах 37-41 цього Порядку, перед авторизацією/попередньою авторизацією;

технічний збій – збій в роботі авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика, що призводить до недоступності онлайн-сервісів, відповідно до рівня акредитації, визначених у пунктах 37-41 цього Порядку, для користувачів авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика.

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в Законах України “Про публічні закупівлі” (далі – Закон), “Про електронні документи та електронний документообіг”, “Про електронні довірчі послуги”, “Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах”, інших нормативно-правових актах, прийнятих відповідно до них.

3. В електронній системі закупівель повинна бути створена комплексна система захисту інформації з підтвердженою відповідністю згідно з вимогами законодавства у сфері захисту інформації.

Вимоги із захисту інформації в електронній системі закупівель визначає адміністратор з урахуванням вимог законодавства у сфері захисту інформації та інформує про них Уповноважений орган.

Підключення електронного майданчика, як авторизованого, до електронної системи закупівель здійснюється адміністратором після виконання вимог, визначених в документації на комплексну систему захисту інформації електронної системи закупівель.

Оператор електронного майданчика/попередньо авторизованого електронного майданчика створює комплексну систему захисту інформації своєї інформаційно-телекомунікаційної системи самостійно за умови погодження технічного завдання на її створення з адміністратором і Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації України і самостійного отримання атестата відповідності комплексної системи захисту інформації за результатами державної експертизи у сфері технічного захисту інформації.

Засоби криптографічного захисту інформації, у тому числі засоби кваліфікованого електронного підпису, що використовуються в роботі авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика, повинні мати чинні експертні висновки або сертифікати відповідності за результатами державної експертизи у сфері криптографічного захисту інформації.

Оператор авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика повинен надавати звіт з інформаційної безпеки у форматі і строк, що визначені адміністратором, та у разі виникнення інцидентів, пов'язаних з інформаційною безпекою.

У разі виникнення інцидентів, пов'язаних з інформаційною безпекою,

адміністратор протягом одного робочого дня подає відповідний звіт на розгляд комісії. Комісія протягом п'яти робочих днів розглядає звіт та приймає одне з таких рішень:

усунення авторизованим/попередньо авторизованим електронним майданчиком виявлених порушень у строк, визначений комісією, але не більше ніж 60 календарних днів. У цьому разі для підтвердження факту усунення порушень комісія може вимагати від оператора авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика проведення аудиту системи внутрішнього контролю та інформаційної безпеки відповідними сертифікованими спеціалістами, результати якого розглядаються на засіданні комісії та приймаються відповідні подальші рішення;

відключення авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика від електронної системи закупівель.

4. Реєстрація користувача в електронній системі закупівель здійснюється одним із способів ідентифікації за допомогою:

1) використання засобів електронної ідентифікації відповідно до Закону України "Про електронні довірчі послуги;

2) використання сервісів ідентифікації, які надаються установами банку відповідно до законодавства;

3) ідентифікації через отримання авторизованим/попередньо авторизованим електронним майданчиком банківського платежу від користувача. Оператор авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика надає рахунок користувачу для оплати. Після перевірки оператор авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика може або повернути платіж користувачу, або зарахувати його у вигляді плати за реєстрацію відповідно до умов договору між користувачем і оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика;

4) ідентифікації через оператора мобільного зв'язку відповідно до законодавства;

5) ідентифікації через підписання договору між користувачем та оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика.

5. За подання учасником тендерної пропозиції та/або пропозиції учасника закупівлі, що була розкрита електронною системою закупівель через електронні сервіси з автоматичним обміном інформацією (онлайн-сервісами), доступ до яких здійснюється за допомогою мережі Інтернет та користування ними, оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика з учасника справляється плата у розмірі:

1) у разі, коли вартість закупівлі становить не більш як 20 тис. гривень, — один неоподатковуваний мінімум доходів громадян;

2) у разі, коли вартість закупівлі становить не більш як 50 тис. гривень, — сім неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;

3) у разі, коли вартість закупівлі становить не більш як 200 тис. гривень, — двадцять неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;

4) у разі, коли вартість закупівлі становить не більш як 1 млн. гривень, — тридцять неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;

5) у разі, коли вартість закупівлі становить більш як 1 млн. гривень, — сто неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;

6) у разі, коли вартість закупівлі становить більш як 4 млн. гривень, — двісті неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Розмір плати, встановлений у цьому пункті, визначений з урахуванням всіх податків і зборів, у випадках передбачених законодавством, та є однаковим для всіх операторів авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків і не може встановлюватися операторами авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків самостійно.

У разі відміни торгів або визнання їх такими, що не відбулися, оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика повертається плата учаснику/переможцю, крім випадків, коли пропозиція учасника/переможця була відхилена.

6. Плата, що справляється адміністратором з оператора авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика на забезпечення функціонування та розвиток веб-порталу Уповноваженого органу за подання учасником тендерної пропозиції та/або пропозиції учасника закупівлі, що була розкрита електронною системою закупівель через електронні сервіси з автоматичним обміном інформацією (онлайн-сервісами), доступ до яких здійснюється за допомогою мережі Інтернет та користування ними, становить:

1) у разі, коли вартість закупівлі становить не більш як 20 тис. гривень, – 5 гривень;

2) у разі, коли вартість закупівлі становить не більш як 50 тис. гривень, – 25 гривень;

3) у разі, коли вартість закупівлі становить не більш як 200 тис. гривень, – 80 гривень;

4) у разі, коли вартість закупівлі становить не більш як 1 млн. гривень, – 110 гривень;

5) у разі, коли вартість закупівлі становить більш як 1 млн. гривень, – 500 гривень;

6) у разі, коли вартість закупівлі становить більше як 4 млн. гривень, – 1100 гривень.

Розмір плати, встановлений у цьому пункті, визначений з урахуванням всіх податків і зборів, у випадках передбачених законодавством.

Порядок та умови оплати визначаються у договорі між оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика та адміністратором. У разі коли торги відмінені або визнані такими, що не

відбулися, плата з оператора авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика на забезпечення функціонування та розвиток веб-порталу Уповноваженого органу за подання учасником тендерної пропозиції та/або пропозиції учасника закупівлі, що була розкрита електронною системою закупівель через електронні сервіси з автоматичним обміном інформацією (онлайн-сервісами), доступ до яких здійснюється за допомогою мережі Інтернет та користування ними, не справляється, а якщо плата відповідно до договору вже була справлена, вона повертається учаснику, крім випадків, коли така пропозиція учасника/переможця була відхилена.

7. За надання онлайн-сервісів та доступу до них оператору авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика, на якому замовником, державним (зокрема казенним) та комунальним підприємством, їх дочірніми підприємствами, об'єднанням підприємств, а також господарськими товариствами, в яких державна або комунальна частка у статутному капіталі становить 50 і більше відсотків, було розміщено оголошення про проведення процедури закупівлі (крім переговорної процедури), результатом якої є оприлюднення договору про закупівлю або оголошення щодо закупівлі, вартість якої є меншою за вартість, що встановлена в абзацах другому і третьому частини першої статті 2 Закону, і результатом якої є рішення щодо визначення постачальника товару (товарів), надавача послуги (послуг) або виконавця робіт, адміністратором сплачується винагорода у порядку та відповідно до умов, визначених у договорі між оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика та адміністратором, що становить:

1) у разі, якщо вартість закупівлі становить не більш як 20 тис. гривень, – 3 гривні;

2) у разі, коли вартість закупівлі становить не більш як 50 тис. гривень, – 15 гривень;

3) у разі, коли вартість закупівлі становить не більш як 200 тис. гривень,

– 40 гривень;

4) у разі, коли вартість закупівлі становить не більш як 1 млн. гривень, – 60 гривень;

5) у разі, коли вартість закупівлі становить більш як 1 млн. гривень, – 300 гривень;

6) у разі, коли вартість закупівлі становить більш як 4 млн. гривень, – 600 гривень.

Під час здійснення публічної закупівлі енергосервісу розмір винагороди, встановлений у цьому пункті, визначається залежно від вартості закупівлі, зазначеної учасником/учасником-переможцем у тендерній пропозиції.

Розмір плати, встановлений у цьому пункті, визначений з урахуванням всіх податків і зборів, у випадках передбачених законодавством.

8. Користувач несе відповідальність за свої дії, які вчиняються ним в електронній системі закупівель, та дії осіб, які вчиняються від його імені з використанням його даних персональної ідентифікації.

Користувач несе відповідальність за зміст інформації, яка оприлюднюється в електронній системі закупівель. Оператор авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика має право здійснювати контроль за інформацією, що розміщується користувачем, та повідомляти користувачу, що розмістив інформацію неналежного змісту, а також комісії про такі випадки.

9. У разі розміщення в електронній системі закупівель інформації шкідливого та образливого характеру та інформації, що не має відношення до проведення закупівлі Уповноважений орган приймає рішення на підставі рішення комісії про надання дозволу адміністратору на зняття з оприлюднення такої інформації.

10. Уповноважений орган приймає рішення про попередню авторизацію електронного майданчика на підставі відповідного рішення комісії у разі тимчасової відсутності у адміністратора атестату відповідності комплексної

системи захисту інформації веб-порталу Уповноваженого органу.

Основні завдання та функції адміністратора

11. Адміністратор здійснює тестування електронних майданчиків з метою їх авторизації/попередньої авторизації та проводить тестування авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків, з метою перевірки їх функціональних характеристик і можливостей.

12. Адміністратор здійснює погодження технічного завдання оператора електронного майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика з метою створення комплексної системи захисту інформації.

Порядок погодження технічного завдання на створення комплексної системи захисту інформації визначається адміністратором.

13. Умови використання електронної системи закупівель для здійснення закупівлі, вартість якої є меншою за вартість, визначену у частині першій статті 2 Закону, з метою здійснення відбору постачальника товару (товарів), надавача послуг (послуги) та виконавця робіт, визначаються адміністратором.

14. Адміністратор повідомляє комісію про:

1) порушення цілісності даних, що полягає у непередачі до веб-порталу Уповноваженого органу або неприйманні від веб-порталу Уповноваженого органу документів (їх оновлення) або окремих файлів;

2) неправильну ідентифікацію користувача під час реєстрації;

3) технічні збої;

4) технічні втручання в дані або підміну даних в електронній системі закупівель;

5) невиконання умов договору укладеного між оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика та

адміністратором;

6) розкриття конфіденційної інформації, до якої належать дії особи, спрямовані на передачу інформації (відомостей) третій особі без отримання попередньої згоди щодо вчинення таких дій у особи, яка є власником такої конфіденційної інформації;

7) недоступність авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика;

8) виявлення невідповідностей в роботі авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика за результатами проведення адміністратором тестування та неусунення таких невідповідностей;

9) виникнення інцидентів, пов'язаних з інформаційною безпекою.

Технічні збої фіксуються та реєструються адміністратором електронної системи закупівель і оприлюднюються за рішенням комісії на веб-порталі Уповноваженого органу.

15. У разі внесення змін до законодавства у сфері публічних закупівель та/або прийняття нових нормативно-правових актів адміністратор оприлюднює на веб-порталі Уповноваженого органу зміни до стандартних сценаріїв тестування. Адміністратор повідомляє авторизовані/попередньо авторизовані електронні майданчики про зміни до стандартних сценаріїв тестування.

16. Адміністратор проводить тестування авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків з метою перевірки їх функціональних характеристик та можливостей. Строк проведення тестування визначається адміністратором.

У разі виявлення недоліків і невідповідностей функціональних характеристик та можливостей авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика адміністратором визначається строк для доопрацювання такого майданчика оператором.

У разі повторного не проходження тестування

авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика адміністратор направляє висновок про результати тестування до комісії для прийняття рішення про відключення.

17. Адміністратор має право:

1) здійснювати модернізацію електронної системи закупівель та вносити зміни до її функціональності за погодженням з Уповноваженим органом;

2) проводити перевірку функціональності та здійснювати тестування роботи електронної системи закупівель як у цілому, так і окремих її складових (авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків);

3) виявляти та фіксувати технічні збої в роботі авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків та порушення в роботі електронної системи закупівель;

4) відключати авторизований/попередньо авторизований електронний майданчик від електронної системи закупівель у разі прийняття рішення про відключення авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика Уповноваженим органом;

5) звертатися до комісії з питань функціонування електронної системи закупівель;

6) затверджувати для користувачів (крім замовників та учасників) інструкції (регламенти, положення тощо) про порядок роботи (взаємодії) в електронній системі закупівель;

7) вчиняти інші дії, передбачені законодавством.

Основні вимоги та зобов'язання оператора електронного майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика

18. Оператор електронного майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика повинен відповідати таким вимогам:

1) бути зареєстрованим в установленому законодавством порядку на

території України;

2) мати в наявності інформацію в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, що передбачена частиною другою статті 9 Закону України “Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань” про громадянина України, як кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної особи;

3) відсутнє відкриття провадження у справі про банкрутство, а також не перебувати у процедурі ліквідації;

4) не застосування, у тому числі до засновників юридичної особи, спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) відповідно до Закону України “Про санкції”;

5) мати право на користування електронним майданчиком;

6) мати право на користування доменним іменем, на якому розміщено електронний майданчик.

19. Оператор авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика повинен забезпечити можливість проведення передбачених Законом закупівель в електронній системі закупівель відповідно до рівня акредитації.

20. У разі внесення змін до законодавства у сфері закупівель та/або прийняття нових нормативно-правових актів оператор авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика у місячний строк з дня оприлюднення адміністратором стандартних сценаріїв тестування на веб-порталі Уповноваженого органу повинен привести функціональні характеристики та можливості авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика у відповідність з такими змінами та актами.

У разі здійснення доопрацювання електронної системи закупівель оператор авторизованого/попередньо авторизованого електронного

майданчика повинен привести функціональні характеристики та можливості авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика у відповідність з технічним завданням та/або стандартними сценаріями тестування у строк, встановлений адміністратором.

21. Оператор авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика може надавати послуги замовникам, централізованим закупівельним організаціям, учасникам відповідно до рівня акредитації, визначеного у пунктах 36-41 цього Порядку, державним (зокрема казенним) та комунальним підприємствам, їх дочірнім підприємствам, об'єднанням підприємств, а також господарським товариствам, в яких державна або комунальна частка у статутному капіталі становить 50 і більше відсотків, і повинен забезпечувати на безоплатній основі рівний доступ усім користувачам до інформації про закупівлі, включаючи надання можливості спостерігати за перебігом аукціону в інтерактивному режимі реального часу, інформаційну підтримку, зокрема ознайомлення з переліком замовників, інформацією про закупівлі, точне визначення часу та дати подання і зміни будь-яких документів, які підлягають оприлюдненню, та:

1) замовникам на безоплатній основі:

рівний доступ до організації закупівель;

підтвердження особи користувача за допомогою кваліфікованого електронного підпису під час розміщення документів в електронній системі закупівель;

автоматичну реєстрацію усіх дій користувачів на авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику у спеціальному журналі подій;

перевірку достовірності своїх реєстраційних даних, що надаються під час реєстрації в електронній системі закупівель, українською та англійською мовами та у разі зміни таких даних;

можливість вчинення усіх необхідних дій для проведення закупівлі та

виконання інших вимог, встановлених у Законі;

надсилання повідомлень замовнику та відображення їх у його кабінеті на авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику;

надання можливості замовнику управляти документами, які були створені на одному авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику, у разі перереєстрації замовника на іншому авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику;

2) учасникам:

рівний доступ до участі в закупівлях;

підтвердження особи користувача за допомогою способів ідентифікації, визначених у пункті 4 цього Порядку, під час розміщення будь-якої інформації в електронній системі закупівель;

перевірку достовірності своїх реєстраційних даних, що надаються під час реєстрації в електронній системі закупівель та у разі зміни таких даних;

автоматичну реєстрацію усіх дій користувачів на авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику у спеціальному журналі подій;

надсилання повідомлень учаснику та відображення їх у його кабінеті на авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику;

надання можливості учаснику управляти документами, які були створені на одному авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику, у разі перереєстрації учасника на іншому;

3) безперебійний обмін інформацією з веб-порталом Уповноваженого органу, зокрема можливість прийняття, обробки та обміну документами та інформацією про здійснення закупівлі між авторизованим/попередньо авторизованим електронним майданчиком та веб-порталом Уповноваженого органу;

4) захист інформації про публічні закупівлі та захист конфіденційної інформації від несанкціонованого доступу. Захист повинен забезпечувати

неможливість витоку, знищення та блокування інформації, порушення цілісності та режиму доступу до інформації;

5) можливість подання учасником тендерної пропозиції та/або пропозиції користуючись електронними сервісами з автоматичним обміном інформацією (онлайн- сервісами), доступ до яких здійснюється за допомогою мережі Інтернет.

Оператор авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика може передбачити на авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику можливість надання додаткових послуг замовнику та учаснику, у тому числі на платній основі.

22. Оператор авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика сплачує штраф у разі:

1) порушення доступності даних, що полягає у непередачі до веб-порталу Уповноваженого органу або неприйманні від веб-порталу Уповноваженого органу документів (їх оновлення) або окремих файлів більш як 5 годин робочого часу сумарно протягом календарного року;

2) технічного збою більш як 7 годин робочого часу сумарно протягом календарного року;

3) невиконання умов договору між оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика та адміністратором (5 і більше разів протягом календарного року);

4) розкриття конфіденційної інформації, до якої належать дії особи, спрямовані на передачу інформації (відомостей) третій особі без отримання попередньої згоди щодо вчинення таких дій у особи, яка є власником такої конфіденційної інформації.

Розмір та порядок нарахування штрафу за порушення, визначені у цьому пункті цього Порядку, та зобов'язання, визначені у договорі між оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика та адміністратором, визначаються умовами такого договору.

Вимоги до електронних майданчиків, авторизованих/попередньо
авторизованих електронних майданчиків

23. Електронні майданчики, авторизовані/попередньо авторизовані електронні майданчики повинні відповідати вимогам щодо наявності залежно від рівня акредитації:

1) інформаційно-телекомунікаційної системи, що забезпечує здатність розміщення не менш як 2000 оголошень про проведення закупівлі в день, – для авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків за першим та/або третім рівнем акредитації відповідно до пунктів 37 і 39 цього Порядку;

2) інформаційно-телекомунікаційної системи, що забезпечує здатність розміщення не менш як 8000 тендерних пропозицій та/або пропозицій учасника закупівлі в день, – для авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків за другим та/або четвертим рівнем акредитації відповідно до пунктів 38, 40 і 41 цього Порядку;

3) основних і резервних інформаційно-телекомунікаційних систем, що створені з використанням сучасних технологій, технічних засобів та програмних рішень, які забезпечують функціонування та відмовостійкість роботи електронного майданчика;

4) загальнодоступних засобів телекомунікацій, що не обмежують участі учасників у закупівлі та доступу користувачів до інформації про закупівлі;

5) можливості здійснювати обмін інформацією з використанням мережі Інтернет;

6) інструкції з детальною інформацією про користування таким авторизованим/попередньо авторизованим електронним майданчиком, описом умов реєстрації та механізму завантаження документів для участі в закупівлях. Інструкція повинна бути розміщена на сайті авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика українською мовою;

7) інтерфейсу та інструкції користувача англійською мовою, якщо авторизований/попередньо авторизований електронний майданчик акредитований за четвертим та/або п'ятим рівнем відповідно до пунктів 40 і 41 цього Порядку.

Інформаційно-телекомунікаційна система авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика повинна забезпечувати введення/виведення даних, приймання команд та відображення результатів їх виконання в інтерактивному режимі реального часу.

Припинення роботи авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика для проведення технічно-профілактичних робіт можливе лише у неробочий час.

Діяльність та завдання комісії

24. Комісія керується актами законодавства та цим Порядком.

25. Положення про діяльність комісії, її персональний та кількісний склад затверджується Уповноваженим органом.

Формою роботи комісії є засідання, які є відкритими. Усі бажаючі можуть взяти участь у засіданні комісії. Особи, присутні на засіданні комісії, можуть використовувати засоби фото-, відео- та звукозапису.

Рішення комісії оформлюються протоколом.

26. Основними завданнями комісії є:

1) розгляд заявок операторів електронних майданчиків, авторизованих/попередньо авторизованих майданчиків на авторизацію/попередню авторизацію електронних майданчиків;

2) розгляд висновків адміністратора про результати тестування електронного майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика;

3) прийняття рішень щодо авторизації/попередньої авторизації електронного майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого

електронного майданчика;

4) прийняття рішень щодо відмови авторизувати/попередньо авторизувати електронний майданчик, авторизований/попередньо авторизований електронний майданчик;

5) розгляд звернень операторів авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків про зміну оператора авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика та/або зміну доменного імені та перевірка доданих до них документів;

6) надання рекомендацій Уповноваженому органу щодо внесення відповідних змін до рішення щодо авторизації/попередньої авторизації електронного майданчика у разі зміни оператора авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика та/або зміни доменного імені;

7) розгляд звернень, скарг та інформації від адміністратора, користувачів та операторів авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків з питань, віднесених до компетенції комісії;

8) розгляд звернень від адміністратора з питань функціонування електронної системи закупівель;

9) прийняття рішень щодо відключення авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків від електронної системи закупівель відповідно до умов, визначених цим Порядком;

10) розрахунок кількості технічних збоїв авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика. Кількість збоїв, визначених у пунктах 22 і 51 цього Порядку, розраховується комісією за календарний рік.

27. Скарги та звернення розглядаються комісією протягом 10 робочих днів з дня їх отримання.

Комісія не розглядає анонімні скарги та звернення.

28. Організаційне, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності комісії здійснюється Уповноваженим органом.

Авторизація/попередня авторизація електронних майданчиків

29. Авторизація/попередня авторизація електронних майданчиків здійснюється Уповноваженим органом на підставі рішення комісії.

У разі, якщо електронний майданчик авторизовано/попередньо авторизовано за одним або кількома рівнями акредитації, його авторизація/попередня авторизація за іншими рівнями акредитації здійснюється у порядку передбаченому для авторизації/попередньої авторизації електронних майданчиків.

30. Комісія розглядає заявку оператора електронного майданчика, подану й оформлену відповідно до вимог цього Порядку, та висновок адміністратора про результати тестування електронного майданчика на відповідність рівня акредитації і технічним вимогам, визначеним цим Порядком, протягом 30 робочих днів з дати отримання комісією такого висновку адміністратора.

31. У разі отримання негативного висновку адміністратора про результати тестування електронного майданчика на відповідність рівня акредитації і технічним вимогам, визначеним цим Порядком, комісія приймає рішення про відмову в авторизації/попередньої авторизації електронного майданчика, про що Уповноважений орган повідомляє оператора електронного майданчика.

У разі невідповідності оператора електронного майданчика вимогам, встановленим пунктами 18, 34 і 35 цим Порядком, комісія приймає рішення про відмову в авторизації/попередньої авторизації електронного майданчика, про що Уповноважений орган повідомляє оператора електронного майданчика.

У разі відмови в авторизації/попередньої авторизації електронного майданчика оператор електронного майданчика має право повторно подати заявку відповідно до вимог цього Порядку.

32. Рішення про авторизацію/попередню авторизацію електронного

майданчика приймається Уповноваженим органом протягом 20 робочих днів з дня прийняття відповідного рішення комісією і оприлюднюється протягом двох робочих днів на веб-порталі Уповноваженого органу та офіційному веб-сайті Уповноваженого органу.

33. Адміністратор не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня оприлюднення рішення про авторизацію/попередню авторизацію електронного майданчика укладає з оператором електронного майданчика договір.

Усі договори оприлюднюються на веб-порталі Уповноваженого органу.

34. Заявка подається оператором електронного майданчика на адресу Уповноваженого органу, яка підписується керівником юридичної особи. Заявка оператора електронного майданчика оприлюднюється на веб-порталі Уповноваженого органу та передається адміністратору для здійснення тестування електронного майданчика, не пізніше 5 робочих днів з дня її реєстрації в Уповноваженому органі.

Заявка повинна містити:

дату подання заявки;

повну та скорочену назву юридичної особи;

код ЄДРПОУ;

інформацію про місцезнаходження оператора електронного майданчика: поштовий індекс, область, населений пункт, вулиця, будинок, корпус, офіс;

фактичну адресу оператора електронного майданчика: поштовий індекс, область, населений пункт, вулиця, будинок, корпус, офіс;

ПІБ керівника та його контактний номер телефону;

банківські реквізити юридичної особи (номер рахунку, назва банку, МФО);

інформацію про рівні (рівень) акредитації, за якими (яким) подається заявка для здійснення авторизації/попередньої авторизації електронного майданчика;

адресу електронного майданчика та його назву;

контактні дані осіб, відповідальних за технічні питання та отримання тестового ключа, їх адреси електронної пошти та контактні номери телефонів;

посилання на зареєстрований профіль.

35. Для підтвердження відповідності вимогам, встановленим у пункті 18 цього Порядку, оператор електронного майданчика разом із заявкою надає такі документи та інформацію:

1) копію установчих документів, у тому числі копії протоколів зборів засновників юридичної особи, у разі прийняття рішень, які стосуються осіб, що мають право підпису документів, а також стосовно рішень, щодо набуття/позбавлення прав на електронний майданчик;

2) витяг (виписка) з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, у тому числі разом з інформацією про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної особи (у разі наявності);

3) відомості з Єдиного реєстру підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство;

4) відомості щодо не перебування у процедурі ліквідації

5) копії документів, що підтверджують наявність прав на користування електронним майданчиком (договір про придбання програмного забезпечення електронного майданчика, ліцензійний договір, договір або рішення про розроблення програмного забезпечення електронного майданчика, рішення про взяття програмного забезпечення електронного майданчика на баланс оператора електронного тощо);

6) документ про наявність зареєстрованого доменного імені;

7) довідку в довільній формі стосовно способів ідентифікації в електронній системі закупівлі, передбачених у пункті 4 цього Порядку;

8) копію документу, що підтверджує оплату за тестування, завіреного

банком;

9) довідку у довільній формі щодо застосування або незастосування до юридичної особи спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) відповідно до Закону України “Про санкції”.

Документи та інформація, які подаються разом із заявкою, засвідчуються підписом керівника юридичної особи.

36. Авторизація/попередня авторизація електронного майданчика може бути здійснена за одним (крім першого чи третього) або кількома рівнями акредитації залежно від користувачів, яким надаються послуги, та порядку здійснення закупівлі, а саме:

1) перший рівень – надання послуг замовнику у разі здійснення ним закупівлі товарів, робіт і послуг, вартість яких є меншою за вартість, визначену у частині першій статті 2 Закону;

2) другий рівень – надання послуг учаснику, що бере участь у закупівлях, вартість яких є меншою за вартість, визначену у частині першій статті 2 Закону;

3) третій рівень – надання послуг замовнику у разі здійснення ним закупівель відповідно до порядку, визначеного Законом;

4) четвертий рівень – надання послуг учаснику, що бере участь у закупівлях, порядок здійснення яких визначений Законом;

5) п'ятий рівень – надання послуг централізованим закупівельним організаціям.

Авторизація/попередня авторизація електронного майданчика за п'ятим рівнем акредитації може бути здійснена за наявності третього і другого та/або третього і четвертого рівня акредитації.

37. Акредитація за першим рівнем передбачає зобов'язання авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика безоплатно забезпечувати надання замовнику, державним (зокрема казенним) та комунальним підприємствам, їх дочірнім підприємствам, об'єднанням

підприємств, а також господарським товариствам, в яких державна або комунальна частка у статутному капіталі становить 50 і більше відсотків, можливості щодо:

оприлюднення інформації та оголошень про здійснення закупівлі, вартість якої є меншою за вартість, що визначена у частині першій статті 2 Закону;

встановлення строків подання запитів щодо уточнення оприлюдненої інформації;

надання відповіді на запит щодо уточнення оприлюдненої інформації та на вимогу щодо усунення порушень;

встановлення строків подання пропозицій учасників;

застосування електронного аукціону з метою оцінки поданих пропозицій;

оприлюднення результатів відбору постачальника товару (товарів), надавача послуги (послуг) або виконавця робіт;

оприлюднення звіту про укладені договори.

38. Акредитація за другим рівнем передбачає зобов'язання авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика забезпечувати можливість учасників щодо:

участі у закупівлі, вартість якої є меншою за вартість, що визначена у частині першій статті 2 Закону;

надсилання запитів щодо уточнення оприлюдненої інформації;

надсилання вимог про усунення порушення під час здійснення закупівлі;

подання пропозиції до завершення строку, встановленого замовником для подання пропозицій;

отримання посилання для участі в електронному аукціоні;

отримання повідомлень про результати відбору.

39. Акредитація за третім рівнем передбачає зобов'язання авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика

безоплатно забезпечувати надання замовнику можливості щодо:

проведення процедур закупівель, визначених Законом;

укладання рамкових угод відповідно до Закону та здійснення відбору за результатами укладення рамкової угоди;

укладання енергосервісного договору згідно з Законом України “Про запровадження нових інвестиційних можливостей, гарантування прав та законних інтересів суб’єктів підприємницької діяльності для проведення масштабної енергомодернізації”

оприлюднення інформації та оголошень відповідно до вимог Закону;

внесення змін до оголошення про проведення процедури закупівлі;

внесення змін до оголошення про укладання рамкової угоди;

внесення змін до оголошення про проведення процедури закупівлі енергосервісу;

внесення змін до тендерної документації;

надання роз’яснення щодо тендерної документації та повідомлення про рішення щодо усунення порушення за результатами розгляду звернення;

надсилання повідомлень відповідно до вимог Закону;

отримання інформації про скарги, які були подані учасниками;

визначення відповідності учасників кваліфікаційним критеріям та переможця процедури закупівлі;

розміщення договору про закупівлю і додаткових угод.

40. Акредитація за четвертим рівнем передбачає зобов’язання авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика забезпечувати можливість учасників щодо:

участі у процедурах закупівлі, визначених Законом;

участі у рамковій угоді відповідно до Закону та відборі за результатами укладення рамкової угоди;

участі у закупівлі енергосервісу згідно з Законом України “Про запровадження нових інвестиційних можливостей, гарантування прав та

законних інтересів суб'єктів підприємницької діяльності для проведення масштабної енергомодернізації”;

надіслання звернень замовнику за роз'ясненнями щодо тендерної документації;

надсилання вимог про усунення порушення під час проведення процедури закупівлі;

подання скарги;

подання тендерної пропозиції до завершення строку подання тендерних пропозицій;

внесення змін до тендерної пропозиції до завершення строку подання тендерної пропозиції;

отримання посилання для участі в електронному аукціоні;

отримання повідомлень відповідно до вимог Закону.

41. Акредитація за п'ятим рівнем передбачає зобов'язання авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика забезпечувати можливість централізованих закупівельних організацій щодо:

отримання заявок від замовників про здійснення процедур закупівель та/або закупівель за рамковими угодами централізованими закупівельними організаціями в їх інтересах;

формування річного плану закупівель на підставі отриманих заявок від замовників в інтересах яких планується здійснення процедур закупівель та/або закупівель за рамковими угодами;

проведення процедур закупівель, визначених Законом;

укладання рамкових угод відповідно до Закону та здійснення відбору за результатами укладення рамкової угоди;

оприлюднення інформації та оголошень відповідно до вимог Закону;

внесення змін до оголошення про проведення процедури закупівлі;

внесення змін до оголошення про укладання рамкової угоди;

внесення змін до тендерної документації;

надання роз'яснення щодо тендерної документації та повідомлення про рішення щодо усунення порушення за результатами розгляду звернення;
надсилання повідомлень відповідно до вимог Закону;
отримання інформації про скарги, які були подані учасниками;
визначення відповідності учасників кваліфікаційним критеріям та переможців процедури закупівлі;
розміщення договорів про закупівлю.

Тестування для авторизації/попередньої авторизації, підключення та відключення електронного майданчика

42. Адміністратор здійснює тестування електронного майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика на відповідність рівням акредитації, зазначеним у заявці такого оператора, та відповідності електронного майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого технічним вимогам визначеним пунктами 36-41 цього Порядку.

Адміністратор повинен здійснити тестування електронних майданчиків, які подали за встановленою цим Порядком процедурою, заявку на авторизацію/попередню авторизацію електронного майданчика.

Тестування, яке проводиться з метою авторизації/попередньої авторизації електронного майданчика здійснюється на платній основі. Плата за проведення тестування становить три тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів громадян та зараховується на рахунок адміністратора.

43. Адміністратор не пізніше ніж через 10 днів з дня отримання заявки від Уповноваженого органу випускає і передає уповноваженій особі оператора електронного майданчика тестовий ключ для проведення робіт з розроблення і тестування.

44. До початку тестування оператор електронного майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика повинен:

1) ознайомитись із стандартними сценаріями ручного та автоматизованого тестування, що оприлюднюються на веб-порталі Уповноваженого органу, і адаптувати їх до особливостей свого електронного майданчика;

2) погодити адаптовані сценарії з адміністратором. Адміністратор протягом 10 робочих днів зобов'язаний погодити адаптований сценарій або надати зауваження, які повинні бути усунені оператором електронного майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика. Після усунення недоліків у адаптованих сценаріях сценарії повинні бути подані на розгляд адміністратору повторно;

3) надати адміністратору копію атестату відповідності комплексної системи захисту інформації за результатами державної експертизи у сфері технічного захисту інформації (у разі отримання адміністратором сертифікату комплексної системи захисту інформації);

4) усунути виявлені проблеми за результатами попереднього виконання погоджених сценаріїв ручного та автоматизованого тестування.

45. Під час тестування електронного майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика перевіряється відповідність вимогам, встановленим у пунктах 21 і 23 цього Порядку, в тому числі можливість автоматизованого інформаційного обміну між інформаційно-телекомунікаційною системою електронного майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика та веб-порталом Уповноваженого органу з урахуванням алгоритмів роботи електронного майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика.

Тестування електронного майданчика або авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика проводиться адміністратором протягом 15 робочих днів з дня погодження адаптованих сценаріїв тестування на авторизацію/попередню авторизацію.

46. За результатами тестування адміністратор оформляє висновок про результати тестування електронного майданчика або авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика на відповідність рівню акредитації і технічним вимогам на підставі автоматично сформованої системою автоматизованого тестування інформації, а також протоколів ручного тестування у вигляді списку знайдених помилок та протягом одного робочого дня надсилає його комісії і оприлюднює на веб-порталі Уповноваженого органу.

47. Для здійснення авторизації попередньо авторизованого електронного майданчика оператор такого майданчика звертається до Уповноваженого органу та подає копію атестату відповідності комплексної системи захисту інформації за результатами державної експертизи у сфері технічного захисту інформації.

Звернення оператора попередньо авторизованого електронного майданчика не пізніше 5 робочих днів з дня його реєстрації в Уповноваженому органі передається адміністратору для здійснення тестування попередньо авторизованого електронного майданчика, яке здійснюється на безоплатній основі, на відповідність вимогам, установленим цим Порядком, та перевірки виконання вимог, установлених у документації на комплексну систему захисту інформації.

За результатами тестування адміністратор оформляє висновок про результати тестування попередньо авторизованого електронного майданчика та надсилає його комісії.

Рішення про авторизацію попередньо авторизованого майданчика приймається Уповноваженим органом на підставі рішення комісії, звернення оператора електронного майданчика (яке розглядається комісією протягом 30 робочих днів з дня отримання висновку адміністратора), наявності атестату відповідності комплексної системи захисту інформації та висновку

адміністратора про результати тестування попередньо авторизованого електронного майданчика.

48. Підключення авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика до електронної системи закупівель здійснюється адміністратором протягом 10 робочих днів з дня оприлюднення рішення щодо авторизації/ попередньої авторизації електронного майданчика.

49. Для забезпечення можливості функціонування авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика в електронній системі закупівель адміністратором випускається продуктивний ключ і безоплатно передається оператору авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика не пізніше ніж через п'ять робочих днів після укладення договору.

50. Перереєстрація продуктивних ключів здійснюється у разі:

письмового звернення оператора авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика;

оновлення ключів (порядок оновлення визначається адміністратором за погодженням з Уповноваженим органом).

51. Авторизований/попередньо авторизований електронний майданчик відключається від електронної системи закупівель у разі:

1) порушення цілісності даних, що полягає у непередачі до веб-порталу Уповноваженого органу або неприйманні від веб-порталу Уповноваженого органу документів (їх оновлення) або окремих файлів більш як 10 годин робочого часу сумарно протягом календарного року;

2) неправильної ідентифікації користувача під час реєстрації більше 2 разів;

3) технічного збою більш як 14 годин робочого часу сумарно протягом календарного року;

4) у разі невиконання вимог, визначених пунктом 20 цього Порядку;

5) невиконання умов договору між оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика та адміністратором (10 і більше разів протягом календарного року чи порушення строків оплати послуг адміністратора на 30 і більше днів сумарно за останні шість місяців);

6) недоступності авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика більш як 12 годин робочого часу сумарно протягом календарного року.

7) виявлення невідповідностей у роботі авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика за результатами проведення адміністратором тестування та неусунення таких невідповідностей протягом строку, встановленого адміністратором.

8) встановлення плати за надання доступу до онлайн-сервісів відмінної від розміру зазначеного в пункті 5 цього Порядку;

9) не надання Уповноваженому органу копії атестату відповідності комплексної системи захисту інформації попередньо авторизованого майданчика, передбаченого законодавством, протягом 12 місяців з дня отримання адміністратором атестату відповідності комплексної системи захисту інформації веб-порталу Уповноваженого органу з питань закупівель;

10) невідповідності авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика вимогам визначеним у пункті 18 цього Порядку;

11) у разі виникнення інцидентів, пов'язаних з інформаційною безпекою.

У разі якщо оператором авторизованого електронного майданчика не продовжено строк дії атестату відповідності комплексної системи захисту інформації авторизованого електронного майданчика у порядку передбаченому законодавством, або такий атестат скасовано чи зупинено, такий авторизований електронний майданчик відключається від електронної системи закупівель.

52. Уповноважений орган приймає рішення про відключення авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика протягом 20 робочих днів з дня прийняття рішення комісією і оприлюднює його протягом двох робочих днів на веб-порталі Уповноваженого органу та офіційному веб-сайті Уповноваженого органу.

53. Комісія має право прийняти рішення про відключення на підставі:

1) звернення та інформації, отриманих від адміністратора електронної системи;

2) скарг користувачів, оператора авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика;

3) звернення оператора авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика про відключення його авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика.

54. Під час процесу відключення оператор авторизованого/попередньо авторизований електронного майданчика зобов'язаний забезпечити на авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику проведення раніше оголошених закупівель в електронній системі закупівель в інтерактивному режимі реального часу та повинен забезпечити:

1) конфіденційність та цілісність даних, що містяться на авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику;

2) збереження даних, що містяться на авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику;

3) передачу всієї інформації, що міститься на авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику, іншим авторизованим/попередньо авторизованим електронним майданчикам;

4) обмін даними, який не був здійснений, з іншими авторизованими/попередньо авторизованими електронними майданчиками та веб-порталом Уповноваженого органу;

5) закриття доступу до авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика після його відключення.

55. Оператор авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика, який не забезпечив виконання на своєму авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику вимог, визначених пунктом 54 цього Порядку, що має бути підтверджено адміністратором, не має права подавати заявку на авторизацію/попередню авторизацію повторно.

56. Технічне відключення від електронної системи закупівель здійснюється протягом 10 днів після завершення останньої закупівлі, що проводилася за участю авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика та розпочата до прийняття рішення про відключення.

57. Оператор авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика має право оскаржити у судовому порядку рішення Уповноваженого органу щодо відключення його авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика.

Зміна оператора авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика та доменного імені авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика

58. У разі зміни оператора авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика юридична особа, якій в установленому законодавством порядку передано право на використання авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика, протягом 10 робочих днів з моменту передачі такого права подає звернення про зміну оператора Уповноваженому органу.

59. Звернення про зміну оператора авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика підписується керівником юридичної особи, яка подає таке звернення. До звернення додається

інформація про відповідність юридичної особи вимогам, установленим у пунктах 18 і 35 цього Порядку, та передбачені законодавством документи, що підтверджують перехід права на використання авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика.

Звернення реєструється і оприлюднюється на веб-порталі Уповноваженого органу.

60. У разі отримання звернення про зміну оператора авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика тестування авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика адміністратором повторно не проводиться.

61. У разі зміни оператора авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика до рішення про авторизацію/попередню авторизацію електронного майданчика Уповноваженим органом вносяться зміни щодо визначення іншої юридичної особи оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика на підставі відповідного рішення комісії протягом 20 робочих днів з моменту його отримання.

62. Адміністратор не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня внесення Уповноваженим органом до рішення про авторизацію/попередню авторизацію електронного майданчика змін щодо визначення іншої юридичної особи оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика укладає з новим оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика договір.

Усі договори оприлюднюються на веб-порталі Уповноваженого органу.

63. У разі зміни оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика доменного імені оператор подає звернення про зміну доменного імені на адресу Уповноваженого органу не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня реєстрації нового доменного імені.

Звернення про зміну доменного імені підписується керівником оператора авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика. До звернення додається довідка про наявність нового зареєстрованого доменного імені та копією сертифіката про реєстрацію нового доменного імені.

Звернення реєструється і оприлюднюється на веб-порталі Уповноваженого органу.

64. У разі отримання звернення про зміну доменного імені авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика тестування авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика адміністратором повторно не проводиться.

65. У разі зміни доменного імені авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика Уповноваженим органом вносяться зміни до рішення про авторизацію/попередню авторизацію електронного майданчика на підставі відповідного рішення комісії.

66. На підставі рішення Уповноваженого органу щодо внесення змін до рішення про авторизацію/попередню авторизацію адміністратор вносить зміни до договору з оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика.

Усі договори оприлюднюються на веб-порталі Уповноваженого органу.

С. Кузін



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Про внесення змін до Порядку функціонування електронної
системи закупівель та проведення авторизації електронних
майданчиків”

I. Визначення проблеми

Законом України “Про публічні закупівлі” (далі – Закон) передбачено, що Кабінетом Міністрів України встановлюється порядок авторизації електронних майданчиків (пункт 1 частини першої статті 1), порядок надання доступу до веб-порталу Уповноваженого органу з пить закупівель та розмір плати за доступ до модуля аукціону та бази даних (пункт 3 частини першої статті 1), а також додаткові вимоги щодо функціонування електронної системи закупівель та надання сервісів (частина третя статті 12). Таким нормативно-правовим актом є постанова Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 № 166 “Про затвердження Порядку функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків” (далі – Порядок), що, зокрема, регулює процедурні питання діяльності адміністратора електронної системи закупівель, його взаємовідносини з операторами електронних майданчиків, встановлює вимоги до них та до їх електронних майданчиків, а також визначає питання діяльності комісії тощо.

Однак ураховуючи практику застосування положень Порядку та зміни законодавства, а також необхідність удосконалення існуючих механізмів в Порядку та визначення нових, що забезпечить злагоджену роботу всіх суб’єктів (користувачів, операторів, адміністратора) електронної системи закупівель задля проведення закупівель відповідно до Закону з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, Мінекономрозвитку розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків” (далі – проект постанови), яким текст Порядку викладається в новій редакції.

Зокрема, змінена структура викладу положень Порядку шляхом виокремлення загальних питань (визначаються терміни, що вживаються у цьому Порядку, питання створення комплексної система захисту інформації в електронній системі закупівель, плати за надання доступу тощо), а також таких питань, як:

- здійснення діяльності адміністратора (сформульовані його основні права та обов'язки як відповідального за забезпечення функціонування та наповнення веб-порталу Уповноваженого органу з питань закупівель);

- основні завдання, функції та вимоги до операторів електронних майданчиків, авторизованих/попередньо авторизованих майданчиків;

- вимоги до електронних майданчиків, авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків як складової частини електронної системи закупівель;

- діяльність та завдання Комісії щодо розгляду питань діяльності електронної системи закупівель, на підставі рекомендаційного рішення якої Уповноважений орган приймає рішення про авторизацію/попередню авторизацію електронного майданчика тощо ;

- авторизація/попередня авторизація електронних майданчиків (саме з урахуванням факту отримання адміністратором комплексної системи захисту інформації на веб-портал Уповноваженого органу з питань закупівель був скорегований механізм здійснення авторизації та попередньої авторизації);

- проведення тестування адміністратором електронних майданчиків операторів для їх авторизації/попередньої авторизації, підключення до електронної системи закупівель та відключення від неї, а також передбачені випадки здійснення тестування вже авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків з метою перевірки їх функціональних характеристик і можливостей тощо;

- механізм здійснення зміни оператора авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика та доменного імені

авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика.

Крім того, урахуваючи зміни в законодавстві (зокрема, Податковий кодекс України, Закон України “Про електронні довірчі послуги”) положення Порядку також були приведені у відповідність до умов сьогодення.

Разом з тим запропонована редакція проекту Порядку розроблена з урахуванням нормопроектувальної техніки, що забезпечує максимально повну і точну відповідність форми нормативних положень проекту Порядку його змісту, доступність та вичерпне охоплення питань, що належать до предмета правового врегулювання проекту постанови.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни		+
Держава	+*	
Суб'єкти господарювання,	+**	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

*Під державою слід розуміти:

- юридичну особу – адміністратора електронної системи закупівель, що згідно із наказом Міністерства економічного розвитку від 18.03.2016 №473 “Про визначення веб-порталу Уповноваженого органу з питань закупівель у складі електронної системи закупівель та забезпечення його функціонування” (зі змінами) визначено державне підприємство “Прозорро”;

- Міністерство економічного розвитку як Уповноважений орган, який приймає відповідні рішення, передбачені Порядком.

**Під суб'єктами господарювання слід розуміти:

- юридичні особи – оператори авторизованих (попередньо авторизованих) електронних майданчиків. Ці електронні майданчики є складовою частиною електронної системи закупівель та забезпечують реєстрацію осіб, автоматичне розміщення, отримання і передавання інформації та документів під час проведення процедур закупівель, користування сервісами з автоматичним обміном інформацією;

- учасники процедури закупівель відповідно до пункту 35 частини першої статті 1 Закону.

Врегулювання існуючої проблеми не можливе за допомогою ринкових механізмів та діючих регуляторних актів, оскільки положення проекту постанови спрямовані на правове регулювання відносин між регуляторними органами та суб'єктами господарювання.

II. Цілі державного регулювання

Основною ціллю розробки проекту постанови є забезпечення належного функціонування електронної системи закупівель, зокрема надання відповідних сервісів, шляхом вдосконалення положень Порядку для забезпечення здійснення закупівель з дотриманням принципів публічних закупівель (відкритості та прозорості на всіх стадіях закупівель, максимальної ефективності, запобігання корупційним діям тощо) та вимог законодавства, а також був змінений механізм приєднання до електронної системи закупівель авторизованих та попередньо авторизованих електронних майданчиків урахувавши вимоги законодавства у сфері захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
залишити існуючу нормативно-правову базу без змін	цей спосіб не є ефективним з огляду на існування потреби у вдосконаленні положень Порядку щодо забезпечення належного функціонування електронної системи закупівель, зокрема надання відповідних сервісів, та приведенні його положень до законодавства
прийняття проекту постанови	державне регулювання зазначеної сфери шляхом внесення змін до Порядку щодо удосконалення його положень з метою створення відповідних умов для належного функціонування електронної системи закупівель, надання сервісів та узгодження його положень з вимогами законодавства

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави. Розрахунок оцінки впливу на сферу інтересів держави для адміністратора електронної системи закупівель наведено в додатку 1 та для Уповноваженої органу наведено в додатку 2.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
залишити існуючу нормативно-правову базу без змін	відсутні	<p>адміністрування електронної системи закупівель в межах визначених законодавством визначається в середньому 13716 годин або 344683,10 гривень;</p> <p>Уповноважений орган приймає відповідні рішення, у межах наданих Порядком, визначається в середньому 19 годин або 477,47 гривень</p>
прийняття проекту постанови	<p>підвищить рівень ефективності функціонування електронної системи закупівель та злагожденість співпраці між її суб'єктами в правовому полі, що, зокрема, позитивно вплине на позиції України у міжнародних рейтингах та забезпечить виконання міжнародних зобов'язань України в рамках Угоди про асоціацію з ЄС щодо гармонізації та адаптації вітчизняного законодавства у сфері публічних закупівель відповідно до Директив ЄС</p>	<p>адміністрування електронної системи закупівель в межах визначених законодавством визначається в середньому 13716 годин або 344683,10 гривень;</p> <p>Уповноважений орган приймає відповідні рішення, у межах наданих Порядком, визначається в середньому 19 годин або 477,47 гривень</p>

3. Проект постанови не поширюється та не впливає на сферу інтересів громадян.

4. Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання.

Розрахунок оцінки впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання для одного учасника процедури закупівель відповідно до пункту 35 частини першої статті 1 Закону та однієї юридичної особи – оператора

авторизованого (попередньо авторизованого) електронного майданчика наведено в додатку 3, витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта наведено у додатку 4 (тест малого підприємництва).

Загальну кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію цього регуляторного акта визначити кількісно наразі неможливо. Проте за даними електронної системи закупівель на сьогодні зареєстровано понад 210680 суб'єктів господарювання, які приймають участь у публічних закупівлях у якості учасників, та на сьогодні рішенням Уповноваженого органу попередньо авторизовано 21 електронний майданчик.

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання (у тому числі оператори попередньо авторизованих електронних майданчиків), одиниць	211	10535	199955		210701
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0,1%	5%	94,9%		X

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
залишити існуючу нормативно-правову базу без змін	відсутні	в середньому на обслуговування користувачів електронної системи закупівель оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика витрачається 73560 годин роботи або 1848563 гривень; учасником в електронній системі закупівель витрачається 12 годин роботи або 301,56 гривень

		для укладання договору з замовником.
прийняття проекту постанови	сприятиме забезпеченню сталого розвитку та функціонування електронної системи закупівель в рамках вимог чинного законодавства	в середньому на обслуговування користувачів електронної системи закупівель оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика витрачається 73560 годин роботи або 1848563 гривень; учасником в електронній системі закупівель витрачається 12 годин роботи або 301,56 гривень для укладання договору з замовником

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
залишити існуючу нормативно-правову базу без змін	1	проблеми та неузгодженості положень Порядку та вимог чинного законодавства продовжують існувати
прийняття проекту постанови	4	ця альтернатива дає змогу повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання у сфері публічних закупівель, зокрема забезпечення ефективного функціонування електронної системи закупівель

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
залишити існуючу нормативно-правову базу без змін	альтернатива не вирішує проблему	загальна вартість витрат на забезпечення альтернативи сумарно складає 2194025,13 гривень, із них 1848864,56 припадає на суб'єктів господарювання та 345160,57 на державу	ця альтернатива призведе до невиконання поставлених цілей державного регулювання, результатом чого є ускладнення функціонування електронної системи закупівель та взаємодія її суб'єктів, а також неузгодженість положень Порядку із вимогами чинного законодавством
прийняття проекту постанови	альтернатива вирішує проблему	загальна вартість витрат на забезпечення альтернативи сумарно складає 2194025,13 гривень, із них 1848864,56 припадає на суб'єктів господарювання та 345160,57 на державу	ця альтернатива забезпечить у повній мірі досягнення поставлених цілей, результатом чого є належне та ефективне функціонування електронної системи закупівель в рамках вимог чинного законодавства

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
залишити існуючу нормативно-правову базу без змін	ця альтернатива не дозволить сприяти забезпеченню сталого розвитку та ефективного функціонування електронної системи закупівель	X
прийняття проекту постанови	ця альтернатива дозволяє повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання	X

	щодо забезпечення сталого розвитку та ефективного функціонування електронної системи закупівель згідно із вимогами чинного законодавства	
--	--	--

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв’язання зазначеної проблеми, є прийняття регуляторного акта – постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків”.

Основним завданням проекту постанови є вирішення проблемних питань, що виникли на практиці в процесі реалізації положень Порядку, зокрема врегулювати питання пов’язані з належним функціонуванням електронної системи закупівель та підвищення рівня злагодженості співпраці між її суб’єктами в правовому полі, як-от здійснення авторизації електронних майданчиків та їх підключення до електронної системи закупівель урахувуючи вимоги законодавства у сфері захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах тощо, що позитивно вплине на позиції України у міжнародних рейтингах та забезпечить виконання міжнародних зобов’язань України в рамках Угоди про асоціацію з ЄС щодо гармонізації та адаптації вітчизняного законодавства у сфері публічних закупівель відповідно до Директив ЄС.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Розрахунок оцінки ресурсів виконання вимог регуляторного акта наведено у додатках 1- 4.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта не обмежується у часі, що дасть змогу досягти цілей державного регулювання. Проект регуляторного акта набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прийняття регуляторного акта сприятиме удосконаленню окремих положень Порядку з метою забезпечення сталого розвитку та функціонування електронної системи закупівель, підвищення рівня прозорості та відкритості процедур закупівель, а також забезпечить виконання функцій Уповноваженого органу на практиці.

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – прямих надходжень до державного бюджету не передбачається.

2. Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія акта – кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію цього регуляторного акта не обмежується. За даними електронної системи закупівель на сьогодні зареєстровано понад 200000 суб'єктів господарювання, які приймають участь у публічних закупівлях у якості учасників та на сьогодні рішенням Уповноваженого органу попередньо авторизовано 21 електронний майданчик.

3. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень регуляторного акта – середній, оскільки повідомлення про оприлюднення проекту постанови та аналіз регуляторного впливу акта розміщено на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку (<http://www.me.gov.ua>) у розділі “Обговорення проектів документів”.

4. Час, що витрачається суб'єктами господарювання та/або фізичними

особами, пов'язаними з виконанням вимог акта – наведено у додатках 1-4.

Показниками результативності регуляторного акта є:

1) обсяг отриманих Уповноваженим органом звернень та скарг щодо неналежного функціонування електронної системи закупівель;

2) кількість внесених змін до рішень Уповноваженого органу щодо авторизації (попередньої авторизації) стосовно визначення оператором авторизованого електронного майданчика;

3) кількість винесених рішень Уповноваженого органу щодо відключення авторизованого (попередньо авторизованого) електронного майданчика від електронної системи закупівель;

4) кількість внесених змін до рішень Уповноваженого органу щодо авторизації (попередньої авторизації) стосовно зміни доменного імені авторизованого (попередньо авторизованого) електронного майданчика.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься Мінекономрозвитку.

Базове відстеження регуляторного акта здійснюватиметься після набрання чинності проекту регуляторного акта, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється в межах строків, установлених статтею 10 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, – через два роки після набрання чинності актом або більшістю його положень.

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта будуть здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Проведення відстеження результативності регуляторного акта буде

здійснюватися за допомогою статистичного методу за допомогою статистичних показників. Для відстеження результативності проекту акта будуть використані дані електронної системи закупівель та інформація надана адміністратором електронної системи закупівель, комісією щодо розгляду питань діяльності електронної системи закупівель та інформація, розпорядником якої є Уповноважений орган.

Аналіз регуляторного впливу підготовлено департаментом регулювання публічних закупівель Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.

**Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр економічного розвитку
і торгівлі України**

A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke, enclosed within a faint circular outline.

С. І. Кубів

**Розрахунок оцінки впливу на сферу інтересів держави
(Уповноважений орган, який приймає відповідні рішення, передбачені
Порядком)**

Етапи (дії, які вчиняє Уповноважений орган)	Затрати Уповноваженого органу (години)	Затрати Уповноважено го органу (гривні)
Опрацювання звернення та документів поданих від оператора електронного майданчика або від адміністратора електронної системи закупівель, або рішення комісії	4	100,52
Підготовка проекту рішення щодо авторизації/попередньої авторизації електронного майданчика або іншого рішення, передбаченого Порядком, та його опрацювання структурними підрозділами	8	201,04
Підписання та оприлюднення рішення щодо авторизації/попередньої авторизації електронного майданчика або внесення змін до нього, або іншого рішення, передбаченого Порядком	4	100,52
Участь представників Уповноваженого органу в засіданні комісії (у разі одного випадку) та підготовка його проведення	3	75,39
Всього	19	477,47

Розрахунок оцінки впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання (авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків (далі – А/ПАЕМ) та учасників відповідно до пункту 9 частини першої статті 1 Закону України “Про публічні закупівлі” (далі - учасник)

Етапи (дії, які вчиняє замовник)	Затрати А/ПАЕМ (години)	Затрати А/ПАЕМ (гривні)	Затрати учасника (години)	Затрати учасника (гривні)
Забезпечення доступу реєстрації системі закупівель (усі робочі дні протягом року)	1500	37695	-	-
Реєстрація в електронній системі закупівель	-	-	2	50,26
Підтримка функціонування А/ПАЕМ для реєстрації усіх дій користувачів в електронній системі закупівель (усі робочі дні протягом року)	10000	251300	-	-
Здійснення дій в електронній системі закупівель в межах визначених Законом України “Про публічні закупівлі”	-	-	10	251,30
Забезпечення безперебійного обміну інформацією користувачами в електронній системі закупівель (усі робочі дні протягом року)	4000	100520	-	-
Захист інформації в електронній системі закупівель протягом року	1500	37695	-	-
Усунення технічних збоїв в електронній системі закупівель (усі робочі дні протягом року)	4000	100520	-	-
Підтримка користувачів протягом року	52560	1320832,80	-	-
ВСЬОГО	75560	1878563	12	301,56
Забезпечення доступу реєстрації системі закупівель (усі робочі дні протягом року)				
Реєстрація в електронній системі закупівель				
Підтримка функціонування А/ПАЕМ для реєстрації усіх дій користувачів в електронній системі закупівель (усі робочі дні протягом року)				
Здійснення дій в електронній системі закупівель в межах визначених Законом України “Про публічні закупівлі”				
Забезпечення безперебійного обміну інформацією користувачами в електронній системі закупівель (усі робочі дні протягом року)				
Захист інформації в електронній системі закупівель протягом року				
Усунення технічних збоїв в електронній системі закупівель (усі робочі дні протягом року)				
Підтримка користувачів протягом року				
ВСЬОГО	75560	1878563	12	301,56

<p>1. <i>1. Diebstahl eines Geldbetrags</i> <i>2. Diebstahl eines Geldbetrags</i> <i>3. Diebstahl eines Geldbetrags</i></p>				
<p>4. <i>Diebstahl eines Geldbetrags</i> <i>5. Diebstahl eines Geldbetrags</i> <i>6. Diebstahl eines Geldbetrags</i></p>				
<p>7. <i>Diebstahl eines Geldbetrags</i> <i>8. Diebstahl eines Geldbetrags</i> <i>9. Diebstahl eines Geldbetrags</i></p>				

ТЕСТ

малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Загалом консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, не проводилися. Водночас проект регуляторного акта було опрацьовано адміністратором електронної систем закупівель та операторами авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків, які позитивно його сприйняли.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: **199955** (одиниць), у тому числі малого підприємництва **29726** (одиниць) та мікропідприємництва **170229** (одиниць);

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив **94,9** (відсотків).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

№	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	0	0	0
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого	0	0	0

	самоврядування			
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	0	0	0
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	0	0	0
5	Інші процедури (уточнити): не передбачено	0	0	0
6	Разом, гривень	0	X	0
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	199955		
8	Сумарно, гривень	0	X	0
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання	0	0	0
10	Процедури організації виконання вимог регулювання (73560 годин * 25,13 гривень)	18485630	18485630	18485630
11	Процедури офіційного звітування	0	0	0
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	0	0	0
13	Інші процедури (уточнити)	X	X	X
	Ресстрація учасників в електронній системі закупівель та користування електронною системою закупівель (12 годин*25,13 гривень)	301,56	251,30	251,30
14	Разом, гривень	18485931,56	18485881	18485881
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	199 955		
16	Сумарно, гривень	3696354445079.8	3696344335355	3696344335355

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ
на адміністрування регулювання для суб'єктів малого і
мікропідприємництва

Розрахунок витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання: Міністерство економічного розвитку і торгівлі України

Процедура регулювання суб'єктів малого і мікропідприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	0	0	0	0	0
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі камеральні	0	0	0	0	0
3. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі виїзні	0	0	0	0	0
4. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	0	0	0	0	0
5. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог	0	0	0	0	0

регулювання					
6. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	0	0	0	0	0
7. Підготовка звітності за результатами регулювання	0	0	0	0	0
Інші адміністративні процедури (уточнити): прийняття відповідних рішень, передбачених Порядком	19	477,47			
Разом за рік	19	477,47	X	X	X
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	X

* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та на кількість процедур за рік.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

№	Показник	Перший рік регулювання (стартовий), гривень	За п'ять років, гривень
1	Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	0	0
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	0	0
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	1848563	9242815
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	0	0
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	1848563	9242815

5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

Процедура, що потребує корегування	Корегуючий механізм
Процедури організації виконання вимог регулювання	Добровільний характер

Показник	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання за перший рік, гривень	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання за п'ять років, гривень
Заплановане регулювання	1848563	9242815
За умов застосування компенсаторних механізмів для малого підприємництва	не передбачено	не передбачено
Сумарно: зміна вартості регулювання малого підприємництва	0	0

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків”

Мінекономрозвитку розміщує проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків” (далі – проект постанови), розроблений з метою забезпечення належного функціонування електронної системи закупівель та надання відповідних сервісів шляхом вдосконалення положень Порядку функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків, в частині їх однозначного (чіткого) тлумачення та приведення його положень до вимог законодавства.

Проект постанови та аналіз його регуляторного впливу розміщено на веб-сайті Мінекономрозвитку в розділі “Обговорення проектів документів”.

Зауваження та пропозиції до зазначеного проекту постанови приймаються впродовж 1 місяця з дати оприлюднення проекту на адресу:

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України

01008, Київ-8, вул. Грушевського, 12/2

або на адресу електронної пошти vovrazhentseva@me.gov.ua

Державна регуляторна служба України

01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11

**Перший віце-прем’єр-міністр України –
Міністр економічного розвитку
і торгівлі України**



С. І. Кубів